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§ 21 Dnr 2016/KS 0048 12 

Ny ishall Tyresövallen 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

1. Totalt 133 miljoner kronor anslås för uppförande av ny ishall i 

Tyresö centrum. 

2. Verksamhetsområdet Bibliotek, kultur och fritid kompenseras för 

den ökade driftkostnaden, vilken med nuvarande räntenivå beräknats 

till i genomsnitt 5,9 miljoner kr per år, från och med den tidpunkt då 

anläggningen tas i bruk. 

Reservation 

Mats Lindblom (L) reserverar sig med hänvisning till särskilt yttrande i miljö- 

och samhällsbyggnadsutskottet 2015-05-20 § 84 (bilaga). 

  

Jörgen Bengtsson (SD) reserverar sig (bilaga). 

  

Marie Åkesdotter (MP) reserverar sig (bilaga). 

Protokollsanteckning 

Marcus Obligado (V) hade inte deltagit i beslut om han hade haft rösträtt. 

 

Beskrivning av ärendet 

Kultur- och fritidsnämnden har gett fastighetsavdelningen i uppdrag att 

uppföra en ny ishall i Tyresö centrum till en beräknad investeringsutgift om 

133 miljoner kronor. I investeringsprogrammet har upptagits 110 miljoner 

kronor avsatta i investeringsprogrammet. 

 

Den senaste beräkningen visar att ishallen kostar 132 - 138 miljoner kronor 

att bygga. Kostnaden är beroende av utförande. 

Kommunledningsutskottet har behandlat ärendet och föreslår 

kommunstyrelsen och kommunfullmäktige att totalt 133 miljoner kronor 

anslås för uppförande av ny ishall i Tyresö centrum. 

 



 

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 15 (44) 

Kommunstyrelsen  

2016-02-09  

  

 

Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

    

    
 

Förvaltningen hade inför kommunledningsutskottets sammanträde den 28 

januari överlämnat frågan om finansiering av den ökade driftkostnaden för 

politiskt ställningstagande. Efter samråd med kommunstyrelsens ordförande 

har förslaget till kommunstyrelsen därför kompletterats i ny tjänsteskrivelse 

med ett förslag till beslut som innebär att ramanslaget kompenseras för den 

ökade driftkostnaden. 

 

Vid kommunledningsutskottet utlovades en komplettering av handlingarna 

till kommunstyrelsen om extra kostnader för pålning. Pålningen är kalkylerad 

till ca 5 miljoner kronor. 

Ordförandeförslag 

Ordförande Fredrik Saweståhl (M) föreslår att kommunstyrelsen föreslår 

kommunfullmäktige att totalt 133 miljoner kronor anslås för uppförande av 

ny ishall i Tyresö centrum samt att verksamhetsområdet Bibliotek, kultur och 

fritid kompenseras för den ökade driftkostnaden, vilken med nuvarande 

räntenivå beräknats till i genomsnitt 5,9 miljoner kr per år, från och med den 

tidpunkt då anläggningen tas i bruk. 

Yrkande 

Mats Lindblom (L), Marie Åkesdotter (MP) och Jörgen Bengtsson (SD) yrkar 

avslag. 

Beslutsgång 

Ordföranden ställer proposition på ordförandeförslaget. Ordföranden ställer 

proposition på avslagsyrkandena. Kommunstyrelsen beslutar enligt 

ordförandeförslaget. 

Bilagor 

Tjänsteskrivelse Ny ishall Tyresövallen.pdf 

Kommunledningsutskottets protokollsutdrag §18.pdf 

Ny ishall i Tyresö centrum-2016-01-21.pdf 

 


